

驾驶员考试科三拟电子评判

最早年底可实现,考试车配一名安全员

本报泰安11月7日讯(记者邢志彬)7日,记者在泰安市驾驶员考试中心了解到,泰城驾驶员科目三考试正在筹备实施电子感应打分,最快可能在今年年底实现。

据考官介绍,泰安市驾考中心科目一和科目二早已实现电子评判,科目三电子评判也开始

筹备。

据了解,科目三电子评判主要通过道路上的监控和安装在车上的电子感应装置发送信号,考生根据语音提示进行每一项操作,每完成一项,电子感应装置就上传成绩,整个打分、上传数据的过程不会有人为干涉,最大限度地保证了考试的严肃。路

考使用的道路仍然是满庄开发区的常规路段。

考官补充说,实施电子评判是为了最大程度地杜绝考试中的人情因素,并不意味着考试会变得失去人文关怀。考虑到考生是在实际道路上考试,要面对复杂的路况,为保障考生安全,驾考中心计划每辆考试车上跟

随一位安全员。安全员不负责打分评判,只负责考生行驶安全。据了解,安全员可能是正式干警或者有丰富经验的教练,但一定会针对安全员制定相应的约束办法,避免安全员影响考试,具体的计划还在制定和商讨,最快可能在今年年底前实现科目三的电子评判。

刚刚通过科目二考试的考生冉恒鑫说,使用电子设备评判考试,心里特别紧张,上车时差点忘记扎安全带。听说将来的科目三考试也要用电子评分,他非常乐意接受。“仔细想想,越来越严格的考试都是为了让我们的上路行驶更安全,所以我支持。”冉恒鑫说。

秋雨 添凉

7日,一场小雨浸湿落叶,市民纷纷换上厚衣服。泰安市气象局工作人员介绍,7日最低温8摄氏度,比6日下降4摄氏度。

本报记者 赵苏炜 摄



品牌店里挑款式

网上去买便宜货

本报泰安11月7日(孙静波)7日,记者走访泰城多家品牌童装店发现,高档童装价格近千,让一些家长大呼“买不起”。

7日,记者来到位于东岳大街一家品牌童装店,家住花园小区的刘女士说自己很少逛儿童服装店,准备选购一件,却发现价格远远超越自己的想象。“一件三岁儿童的羽绒服要六七百元,一条裤子两百多,再加双鞋,一千元都不一定够。”刘女士算了一笔账。

记者走访多家品牌儿童店后发现,儿童款羽绒服价格六七百元价位的很常见,甚至一两岁婴幼儿穿的

外套都要在三三百元左右。“儿童服装的布料和选材上,较成人装更严格一些。”位于大润发附近一家知名儿童服装专卖的导购员说。

面对昂贵儿童装,不少市民另辟蹊径去网上品牌儿童店给孩子选购衣服。“在服装店看好尺码后,再去网上购买。我刚买了一件巴拉巴拉儿童羽绒服,便宜将近一百元。”市民任女士说。还有一部分家长选择给孩子缝制衣服,苏女士说:“用好质地的布料和新棉花亲手给孩子做的小棉袄比外面卖的羽绒服还暖和,而且相比便宜不少。”

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

安全新定义,技术领先一步

帝豪EC8 搭载BMBS,引领安全新境界



精进领先

集主动预警和安全智能控制为一体,以领先科技傲视同级。

行之有效

行驶中随时监测轮胎气压、转速、温度,更敏锐精准掌握轮胎状况,防范未然。

0.5秒,重现生机

当车速=80km/h时,在爆胎后的最短时间(0.5秒),替代驾驶员实施行车制动(2-3秒),超越心理极限,化险为夷。

荣誉见证

●美国底特律车展发明、创新和实践特别贡献大奖
●世界汽车主动安全十大技术
●全球首创汽车安全主动防护技术

“保险”之选

●由知名保险公司荣誉承保,更多安全保障。
●内置黑匣子,双制动控制,更多周全保障。

帝豪EC8搭载BMBS爆胎监测与安全控制系统

帝豪EC8搭载BMBS爆胎监测与安全控制系统,BMBS版从容上市,尊享安全新境界。畅行无忧驾驭,更有高达150万BMBS专项人身保险,带来更多周全保障。

BMBS技术核心是在轮胎内置监测模块,实时监测轮胎气压、转速、温度状况。当系统芯片判断出突发性爆胎时,会在0.5秒内向制动模块发出制动命令,系统自动控制四轮分别进行制动并对驾驶方向进行纠偏,避免侧翻,化解高速爆胎带来的严重危害,保障行车安全。



帝豪 EC8
新境界 从容越

授权经销商

泰安金豪汽车销售服务有限公司 地址:泰安市岱岳区质监局南邻 电话:0538-8382777

GEELY

让世界充满吉利

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV